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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE 
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
EM HOMENAGEM AOS 20 ANOS DE  

FUNDAÇÃO DO HOSPITAL ESTADUAL MÁRIO COVAS 
REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2021 

 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de novembro dois mil e vinte e um, no Centro Cívico, é 
realizada a Segunda Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em homenagem aos “20 anos de fundação do Hospital Estadual Mário 
Covas”. Às dezenove horas e trinta e sete minutos, a Presidente da Mesa de Honra, 
Vereadora Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), declara aberta a 
sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Carlos Roberto 
Ferreira (Carlos Ferreira), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária) e 
Silvana Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros) e com as seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Doutor Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas; Doutor Alexandre Henriques Cruz – Diretor Técnico do Hospital 
Estadual Mário Covas; Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e Doutor Antonio 
Eduardo Ferreira Oliveira – Advogado do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida o 
Sistema de Som e Imagem executa o Hino Nacional Brasileiro e na sequência um vídeo 
institucional do Hospital Estadual Mário Covas. Anunciadas as presenças: Doutor Antonio 
Carlos Ramires – Assessor Parlamentar, representando o Doutor Marcos Fontes, Vereador 
do Município de São Caetano do Sul e Membro do Conselho do Hospital Estadual Mário 
Covas; Doutor Vanderley da Silva Paula – Gestor Médico do Hospital Estadual Mário 
Covas; Doutora Maria Elisa Ramos – Diretora de Enfermagem do Hospital Estadual Mário 
Covas; Doutor Adilson Casemiro Pires – Ex-Diretor e Professor Titular da Faculdade de 
Medicina do ABC. Dando prosseguimento à solenidade, a Vereadora Ana Lucia Ferreira 
Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), oradora oficial desta Casa de Leis, convida o 
Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) a ocupar a Tribuna e fazer seu 
pronunciamento. A seguir, é exibido vídeo em homenagem ao Doutor Desiré Carlos 
Callegari, atual superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida abre-se 
espaço nesta solenidade para a outorga da homenagem ao Doutor Desiré Carlos Callegari, 
sendo entregue uma placa com os seguintes dizeres: “O Presidente da Câmara Municipal 
de Santo André, Excelentíssimo Senhor Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro, por 
proposição do senhor Vereador Carlos Ferreira, presta esta justa homenagem ao Doutor 
Desiré Carlos Callegari por sua dedicação à frente do Hospital Estadual Mário Covas 
(HEMC), que é referência em saúde no país e que conquistou padrões internacionais de 
excelência e inovação. O HEMC completou 20 anos no dia 20 de novembro de 2021. 
Pedrinho Botaro – Presidente; Carlos Ferreira – Propositor da homenagem”. O Doutor 
Desiré Carlos Callegari dirige-se ao centro do plenário para receber sua justa homenagem 
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das mãos do Vereador Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) e também da Vereadora 
Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Presidente desta Sessão Solene. 
Dando prosseguimento, Desiré Carlos Callegari, atual Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas, ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Antes do encerramento 
da solenidade, o Sistema de Som e Imagem executa o Hino da Cidade de Santo André. A 
Presidente Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária) faz os agradecimentos 
finais e encerra a sessão às vinte horas e trinta minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, 
segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia primeiro de fevereiro dois mil e vinte dois. 


